
Н1: Могу ли Манојловић и они из СПН који излазе на изборе СНС-у „ручак засолити“
субота, 27 април 2024 08:30

Закон је измењен - расписивање локалних избора се чека, а Београд је, осим
представника широке коалиције коју предводи СНС, добио још једног кандидата за првог
човека - Сава Манојловића. Покрет "Крени-промени" излази на изборе 2. јуна, док га из
правног тима дојучерашње коалиције "Србија против насиља" упозоравају да ће избори
на којима планира да учествује бити незаконити.

  

  

„И ја сам Београд! Крећемо, мењамо, покрет Крени-промени донео је одлуку да излази
на београдске изборе“, изјавио је Манојловић.

  

У престоници крећу да мењају самостално, уз нагласак да је бојкот бесмислен ако није
свуда и од целе опозиције.

  

„Оног момента када је већи део опозиције одлучио да изађе на изборе, имамо нову
политичку реалност и ништа не значи да ли ћете се љутити или не. Једини начин да сада
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променимо ствари јесте да масовно изађемо на изборе. Бојкот, ако већи део излази на
изборе, бесмислен је као концепт“, појаснио је Манојловић.

  

Професор Правног факултета Танасије Маринковић, међутим, тврди да ће избори 2.
јуна бити неуставни и незаконити, а да ће легитимитет зависити од излазности и, како
каже, оних који хоће да учествују у Вучићевој игри.

  

„Саво Манојловић нема право као доктор правних наука да верује у то да ће се нешто
променити. Неизлазак на изборе је најбољи вид политичког притиска. Излазак није
никакав политички притисак, већ је заправо доношење Вучићу поклона на његове руке“,
оценио је Маринковић.

  

Коме шта иде на руку још није најјасније, јер како објашњавају истраживачи јавног
мњења, сва истраживања до сада могу да се поцепају, са новим политичким актером
мора све испочетка.

  

„У овој констелацији, оних 34-35 посто колико је имала Србија против насиља, делује као
немогућа мисија за ове који излазе из те групације. Са Савом Манојловићем у збиру то
опет може тешко ручак засолити СНС-у, али може допринети утиску о легитимности
процеса“, каже Ђорђе Вукадиновић.

  

Утисак о легитимности процеса дају и преговори са председницом парламента Аном
Брнабић, иако ниједан захтев опозиције још није испуњен од почетка до краја.

  

„Некако се узнемири, тон се промени, користи се аргумент да нам то не би дала ниједна
земља на свету, али друге државе немају овакве проблеме. Ради се о томе да тај
механизам заиста да могућност да се провере подаци, а не да се верује МУП-у и
Министарству државне управе, с обзиром на то да управо у њих имамо сумњу“, навела је
Јелена Јеринић из Зелено-левог фронта.

          

Осим контроле бирачког списка и избора у истом дану након што се усвоје препоруке
ОДХИР-а, опозиција је тражила равноправну заступљеност у јавним сервисима. Ти
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разговори ће наводно тек уследити.

  

(Н1)
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